

# 環時揭秘：哪些美國勢力干涉中國內政 禍港亂港

## 唐偉康作祟

## 搞「港版顏色革命」

【大公報訊】「美國在搞『香港版顏色革命』！」14日，《環球時報》發布文章，題為《環球獨家揭秘：頻頻插手中國內政，哪些美國勢力在禍港亂港？》，揭露美國勢力頻頻插手香港事務的黑幕。文章指，香港回歸前，美國就把香港作為對華「軟遏制」政策的一個組成部分，主要的體現是在香港推行西方的意識形態，搞暗中滲透。如今，美國已公然插手香港事務和中國內政。文章特別提到，一個多月前離任的美國駐港澳總領事唐偉康，此前就頻繁通過媒體發聲，「威脅」特區政府不要修例，被港媒批為「赤裸裸的政治干涉行為」，展現「離任前的瘋狂」。而伴隨着香港亂局，與白宮關係密切的一些美國智庫和非政府組織紛紛插手。

文章指出，1998年，時任美國總統克林頓訪問香港時引用羅斯福的話說，「我們的自由就是對更美好事物永不停止的尋求」，因此「希望你們知道美國認為香港不僅對中國，也對亞洲、美國和全世界至關重要」。而如今，一些美國人越來越把香港作為一張打壓和遏制中國的「至關重要的牌」。從眾議院長佩洛西到參議院共和黨領袖麥康奈爾、議員盧比奧，從駐港澳總領事館的部分外交人員再到華盛頓的一些智庫、非政府組織，他們或「毫無根據地詆毀中央和特區政府，向極端暴力分子發出嚴重錯誤信號」，或邀請「禍港」人士訪美，或打着「協助尋找香港民主和政治革新途徑」的幌子，通過資金支持「佔中」。

### 美駐港外交官私會「港獨」頭目

美駐港領事官員近日插手香港事務，和香港「港獨」組織頭目私會交流的一幕曝光，該官員是美國駐港澳總領事館的政治部主管朱莉·埃德，之前在世界其他地方曾參與策動過「顏色革命」。而埃德的「前上司」——一個多月前離任的美國駐港澳總領事唐偉康也曾頻繁通過媒體發聲，「威脅」特區政府不要修例，扮演出位



▲本月8日《大公報》曝光美駐港總領館官員朱莉·埃德和「港獨」組織頭目私會交流一幕 資料圖片

角色。有港區全國人大代表指出，唐偉康秉持的就是「強盜邏輯」，他只是一個外交官，根本沒有資格評論香港事務。

全國港澳研究會理事鄧飛指出，美國比較明顯地開始干預香港事務可從2010年楊曉棟擔任駐港總領事算起。楊曉棟到任之後趕上「阿拉伯之春」，他的言論當時被香港社會視為「意圖策動香港自治運動」。而擔任駐港總領事的美國外交官，幾乎都曾擔任美國駐台代表。

伴隨着香港亂局，與白宮關係密切的一些美國智庫和非政府組織也紛紛插手。7月9日，美國保衛民主基金會副主席史安哲主持名為「抗議、鎮壓及香港未來：與黎智英對話」的研討會。而美國智庫戰略與國際研究中心則在7月30日邀請剛卸任的唐偉康演講。唐建議華盛頓應「更積極與香港接觸」，不要把香港看作次要議題。

### 港成外力據點 北京加強反制

南開大學台港澳法研究中心執行主任李曉兵認為，從2014年「佔中」事件可以看到，香港成為外部政治勢力藉以支撐的戰略堡壘和據點，也成了一個可以深度介入並影響中國的楔子。他認為，在「反修例風波」中，美方在香港實施的操作與在其他地方搞「顏色革命」的手法和模式有極高相似性，所形成的震盪和衝擊遠超「佔中」。李曉兵預計美方未來不會輕易放棄香港，但相應的是，北京的反制也在加強，因此，局勢總體可控。

## 希拉里推特撐暴徒 網民嗤之以鼻

【大公報訊】據海外網報道：隨着香港暴亂愈演愈烈，遠在太平洋另一端的美國前國務卿希拉里·克林頓「突然」跳了出來。美國當地時間8月13日，希拉里公開發推支持香港暴徒：「希望我們所有人都支持香港人民，因為他們挺身抗議，為民主、為免於壓迫的自由、為他們渴望看到的世界。」

然而，這篇推文惡評如潮。推特網友留言道：「香港機場發生的事件引人思考。一名內地記者僅僅是因為聲稱支持香港警員就遭『廢青』圍毆，救護人員要是再晚點趕到，這名記者可能就沒命了。」「這只是假自由之名搞恐怖主義。」對於希拉里的所謂號召，人們更是嗤之以鼻——

## 白雲機場應急演練 網民：震懾港廢青

【大公報訊】記者方俊明廣州報道：連日來，香港機場受非法集會影響運營大受衝擊。14日上午，白雲機場對外公布，14日21時在機場航站樓舉行短時間的應急處置演練，但對旅客出行沒有影響。記者了解到，此次演練主要針對設備故障等突發狀況下相關應急處置預案的可行性和適用性。機場有關人士同時透露，白雲機場已有民航暴恐襲擊事件處置預案，涵蓋民航、公安、武警、海關、邊檢、消防、醫療等各應急力量協同作戰。

白雲機場方面表示，今次演練主要位於機場二號航站樓三層發廳41號門區域，14日晚20時50分在演練開始前，41號門關閉，現場有工作人員引領旅客從其他門進出航站樓。

不少內地網民認為，白雲機場今次演練，是「演給香港廢青看的」。微博網友「白熾燈的溫度」寫道：「廣州白雲機場歡迎你，可以順利到達世界各地。沒有港獨廢青阻擾你，只有安全熱情等着你。」

網友「別戀愛無結果」說：「（香港）廢青不用緊張，繼續你們的表演，然後等着把牢底坐穿。」

發言人指出，美政客為一己政治私利，肆無忌憚地充當極端暴力分子的保護傘和代言人，昧着良心誤毀陷在空前壓力下仍在克制、專業執法的香港警隊，包括700萬香港同胞在內的中國人民同聲譴責。

發言人強調，霸權主義者在別人的土地上恣意妄為必將付出沉痛代價，任何違法犯罪行為必將受到法律的嚴懲。

發言人指出，美政客為一己政治私利，肆無忌憚地充當極端暴力分子的保護傘和代言人，昧着良心誤毀陷在空前壓力下仍在克制、專業執法的香港警隊，包括700萬香港同胞在內的中國人民同聲譴責。

發言人強調，霸權主義者在別人的